

Kék hírek

Sikeresek voltak a szarvasi rendőrök az elmúlt héten. Három körözött személyt is elkaptak egy összevont közrendvédelmi körözési akció keretében. Kettőjük ellen a Békés Megyei Bíróság adott ki elfogató parancsot, mivel az illetők „elfelejtették” megkezdeni büntetésük letöltését. Ugyanezért keresett egy budapesti lakost a Fővárosi Bíróság Büntetésvégrehajtási Csoportja. Az illetőt a szarvasi rendőrök kerítették kézre.

Inkognitóban

Ittasan vezette gépjárművét január 16-án hajnali fél egykor Szarvas belterületén egy 29 éves gyomaendrői férfi, akit a rendőrök közúti igazoltatás során kaptak el. Felelősségre vonják azt az orosházi férfit is, aki január 22-én Szarvas külterületén egy Trabantot vezetett alkolos állapotban. Ráadásul az autóra nem a saját rendszáma volt felszerelve.

Megfelelt

Mind formai-, mind a koncepcióértékelésen megfelelt a Körösszögi Kistérségi Többcélú Társulás pályázata, melyet innovációs központok és hálózat, valamint inkubátorházak tervezése tárgyában nyújtottak be egy határon átnyúló együttműködési program keretében. A támogatásra való jogosultság elbírálása február végén, március elején várható.

Köszönet

A Mozgáskorlátozottak Szarvasi Egyesülete köszönetet mond mindazon üzemeknek, egyesületi tagoknak, egyéni vállalkozóknak, akik anyagiakkal vagy tombolatárgyakkal segítették egyesületünk karácsonyi ünnepségének szeretetteljes tartalmát, színvonalát.

Dr. Lovász György elnök

GYÓGYFÜRDŐ A KÖZPONTBAN

Szarvasi Gyógyfürdő,
5540 Szarvas, Kossuth u. 23. 66/311-684
Jönnek a hosszú, téli esték,
kényeztesse magát a fürdőben!

Várjuk szeretettel a sportolni, pihenni,
kikapcsolódni vágyókat!

Nyitvatartás:

Hétfő: szünnap • Kedd - Péntek: 8-20
Szombat - Vasárnap: 10-20

Erkélyjelenet

Január 16-án este fél 11-kor jelentették a rendőrkapitányságra, hogy a Szabadság út egyik házának földszinti erkélyéről valaki ellopott 19 szál vékony- és 20 szál vastagkolbászt. A tulajdonos kára 42 ezer forint.

Harmincezer forint anyagi kárt és nem kis bosszúságot okoztak a tulajdonosnak azok az ismeretlen tettesek, akik a Profi Áruház elől loptak el január 21-én két, összeláncolt, lezárt kerékpárt.

A nagy fogás

Több engedély nélkül horgászó embert fülelt le a szarvasi halór a holtág futballpálya mögötti részén január 16-án este hét óra körül. Egyikük zsákmánya egy 9 kilogrammos busa volt, melyet – két horgászból társaságában – a rendőrök lefoglaltak. Az orvhorgászok ellen eljárás indult.

Békés megyei legek

Idősek és fiatalok esetei

Egy 77 éves férfi az utcán verekedett, egy 81 éves bácsi fellökött egy biciklist, egy 10 éves fiú pedig játékokat lopott egy házból. A bűnözésben és a szabályok megszegésében nincs korhatár. Ezt mutatja a Békés Megyei Rendőr-főkapitányság 2006. évről készült összegzése.

Az elmúlt évben többször is volt dolguk a rendőröknek tizenéves bűnelkövetőkkel. A békéscsabai zsaruknak egy 14 éves fiú adott munkát azzal, hogy biciklit lopott és garázdálkodott. A szeghalmi rendőrkapitányság zsarolás miatt folytatott eljárást egy 12 éves szeghalmi fiú és társai ellen, akik fenyegették az egyik iskolatársukat. Többször kényszerítették arra, hogy pénzt hozzon nekik otthonról.

A megfélemlített diák összesen 59 000 Ft-ot adott zsarolónak. Békésen az egyik általános iskolában egy 12 éves lány ellopta az egyik osztálytársa pénztárcáját, iratait és mobiltelefonját. Szarvason a buszpályaudvar előtti kerékpártarolóból egy 13 éves fiú lopott el egy 10 000 Ft értékű biciklit még augusztusban. A Mezőkovácsházi Rendőrkapitányság egy 10 éves fiú ellen indított eljárást, aki Battonyán egy házból játékokat vitt el összesen 20 000 Ft értékben. Az egyik ablakon kivágta a szűnyoghálót, és úgy jutott be az épületbe. Orosházán egy 11

éves lány öt barátjával ment be a használaton kívüli Alföld Szállóba. A kis csapat a bútorok megromlásával összesen kb. 200 000 forint kárt okozott. A fiatalok mellett az idősebbek is szép számmal mozgósították az egyenruhásokat. A szeghalmi rendőrök tavalyi rekordere egy 74 éves szeghalmi férfi, aki ellen magánokirat hamisítás miatt kellett eljárni. A bácsi ugyanis hamis földhaszonbérleti szerződést adott be a földhivatalba. Békésen júliusban egy 77 éves férfi az utcán vert meg egy asszonyt. Az ereje teljében lévő nyugdíjas ellen garázdaság miatt indult eljárás. Medgyesegyházán egy 81 éves férfi követett el közlekedés biztonsága elleni bűncselekményt. Ez abból állt, hogy az utcán gyalogolt, és fellökött egy biciklis lányt. A gyermek elesett, de szerencsére nem esett baja. Orosházán egy 67 éves asszony lopott az egyik drogériából.

Szombati Andrea, sajtótájékoztatóreferens, BMRFK

Egészségünkért

„Az egészség nem minden, de egészség nélkül minden semmi”
(Schopenhauer)

A Jobbik Magyarországért Mozgalom Békés megyei szervezete a leghatározottabban tiltakozik az SZDSZ-es Molnár Lajos romboló „egészségügyi reformja” ellen. Csatlakozunk a dél-alföldi Regionális Egészségügyi Tanács, a megyei orvos- és betegtársadalom elutasító álláspontjához.

Az egészségügy valódi reformjára csak alapos megyei és kistérségi szintre lebontott kutatások, valamint az egészségügy felmérése után kerülhet sor. Megyénk felemelkedésének egyik legfontosabb alapja a humántőke, amely kizárólag egészséges emberek által járulhat hozzá a fejlődés megteremtéséhez.

Békés megye az országos adatokhoz viszonyítva különösen rossz egészségügyi mutatókkal rendelkezik, melyeken lényegesen rontanak a mostani kormányzati intézkedések.

Az orosházi stroke-centrum megszűnése óriási veszélybe sodorja a beteget, hiszen minden perc késlekedés jelentősen rontja a betegek esélyeit.

A következőkért a miniszter mellett a kormánypártok megyei politikusi és országgyűlési képviselői a felelősek. Ezért kérjük, még egyszer gondolják át, megéri-e választópolgárai életének kockáztatásával is kifejezni lojalitásukat vezetőik iránt.

Samu Tamás Gergő, a Jobbik megyei szervezője
<http://bekesmegye.jobbi.hu>